



ప్రభుత్వం ఇండ్ల స్థలాలకు ఇచ్చిన భూమిని వెంటనే పట్టాలున్న లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలి

సూర్య నూర్య

తెలంగాణ జిల్లాలు

గురువారం 06 మార్చి 2025

పేజీలు : 4

బీఆర్ఎస్ చేసిన మంచి

పనులు కప్పిపుచ్చే ప్రయత్నం

- బీఆర్ఎస్ చేసిన మంచి పనులు కప్పిపుచ్చే ప్రయత్నం
- బీఆర్ఎస్ పై కక్షను రైతులను మీద చూపించొద్దు
- కాంగ్రెస్ నాయకులు కళ్లున్న కబోదులు
- కాశీశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదయిని : తన్నీరు హారీశరావు

మిగతా 4లో



ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల ను ఏబిసిడిలుగా వర్గీకరించాలి



మాట తప్పేది లేదు.. మడమ తిప్పేది లేదు..!

దట్ ఈజ్ "ఎమ్మెల్యే శంకర్"

మాజీ ఎంపీపీ "శివశంకర్ గౌడ్" మరియు కాంగ్రెస్ నాయకుడు పసుల బుచ్చయ్య కితాబు

(నందిగూడ సూర్య టుడే మార్చి 5)
బండోని గూడ నుండి మద్దూరు శివారు వరకు సిసి రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి మాట తప్పని మడిమతిప్పని నాయకుడు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీళ్ళపల్లి శంకర్ అని ప్రజల భావాలను అర్థం చేసుకొని వారి మనోభావాలకనుగుణంగా అభివృద్ధి పనులు చేసేవాడే నిజమైన లీడర్ అని "దట్ ఈజ్ ఎమ్మెల్యే శంకర్" అంటూ కొత్తూరు నందిగూడ ఉమ్మడి మండలాల మాజీ ఎంపీపీ ఎం. శివశంకర్ గౌడ్ అన్నారు. నందిగూడ మండలంలోని బండోలిగూడ నుండి మద్దూరు వరకు సిసి రోడ్డు పనులను అత్యంత వేగవంతంగా నిర్మించి రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగుపరిచేందుకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే వీళ్ళపల్లి శంకర్ కు ఆయా గ్రామాల ప్రజల తరఫున ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కనీ పట్టుదల ఎంతో శ్రమతో కూడుకున్న వ్యవహారాలను తేలిగ్గా చేసిపెడుతూ ఆదర్శంగా నిలిచారని కొనియాడారు. పక్కనే మద్దూరు వద్ద మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఫామ్ హౌస్ కోసం గతంలో ఈ నియోజకవర్గ

నుండి ఎంతో మట్టిని అక్రమంగా తరలించుకు వెళ్లి భోగభాగ్యాలను అనుభవిస్తున్న సదరు మాజీ మంత్రి ఏనాడు ఈ రోడ్డు గురించి పట్టించుకోలేదని, తన ఫామ్ హౌస్ పై ఉన్న శ్రద్ధ గ్రామస్తులపై ప్రజల సౌకర్యాలపై లేకపోవడం శోచనీయమని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ప్రజల బాధలను అర్థం చేసుకోలేని వారు ఎన్నటికీ నిజమైన లీడర్లు కాలేరని మాజీ ఎంపీపీ శివశంకర్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. తమ ఎమ్మెల్యే వీళ్ళపల్లి శంకర్ ఎంతో చొరవతో కనీ పట్టుదలతో ఈ రోడ్డును పట్టుదలని విక్రమార్కుడిలా నిర్మించి ప్రగతికి బాటలు వేశారని ఎమ్మెల్యేకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బుధవారం నూతన సిసి రోడ్డును మాజీ బీపీ శివశంకర్ గౌడ్ మాజీ ఎంపీపీపీ జుట్టు శ్రీశైలం కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు బాల గూడెం రాజు బండ శ్రీశైలం బకాల యాదయ్య రాఘవేందర్ గుండాల వేణుగోపాల్ చందు పసుల పాండు విద్యాసాగర్ తదితర గ్రామస్తులు రోడ్డును పరిశీలించి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు..

ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కి వినతి పత్రం అందించిన సీతారాంపేట్ జర్నలిస్టులు

టీయుడబ్ల్యుజే 143 నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు సురమోని సత్యనారాయణ..



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 5
ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని హైదరాబాద్ తిరుమల హిల్స్ తన నివాసంలో బుధవారం ఇబ్రహీంపట్నం టీయుడబ్ల్యుజే 143 అధ్యక్షుడు సురమోని సత్యనారాయణతో కలసి ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ సీతారాంపేట్ జర్నలిస్ట్ కాలనీ సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకుని వచ్చారు. దేవుడు వరమిచ్చినా పూజారి కనికరించినట్లు ఎమ్మెల్యే గత వారం రోజుల క్రితమే జర్నలిస్టు కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే తెటర్ పై సంతకం చేసినా ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్ రవీందర్ సాగర్ మాత్రం కాలయాపన చేస్తున్నారని జర్నలిస్టులు ఎమ్మెల్యేకు విన్నవించగా ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ కు చరవాణి ద్వారా వెంటనే జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్టులు చీమల కృష్ణ యాదవ్, హనుమంతు సుదర్శన్, చెరుకూరి మల్లేష్, పాండురంగారెడ్డి, (మీనాక్షి)సాప్పరి యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హలో పద్మశాలి ఛలో హైదరాబాద్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం



చందూర్ మార్చి 5 (సూర్య టుడే): మార్చి 9 ఉదయం 10:00 గంటలకు హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించబడే పద్మశాలి మహాసభలను పద్మశాలి కుల బంధవులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ బుధవారం రోజు గట్టుప్పల్ మండల కేంద్రంలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గట్టుప్పల్ మండల పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు నామని జగన్నాథం, పద్మశాలి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు పున్న కిషోర్, పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు తిరందాసు రాములు, సహాయ కార్యదర్శి నామని బుచ్చయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు చెరువల్లి సత్యయ్య, చిలుకూరి అంజయ్య, అందే రాము, నామని స్వామి, మనసం అంజయ్య, చెరువల్లి మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన మాజీ ఎమ్ పీ పీ తోకల వెంకన్న



చందూర్ మార్చి 5 (సూర్య టుడే): బుధవారం రోజు చందూరు మున్సిపాలిటీ 10వ వార్డ్ కి చెందిన భూతరాజు మల్లయ్య అకస్మాత్తుగా మరణించారు అట్టి పార్థివ దేహానికి పూలమాల వేసి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి నిరుపేద అయినా మల్లయ్య కుటుంబానికి, తక్షణ ఆర్థిక సాయంగా 10,000 రూపాయలు అందజేసిన చందూర్ మాజీ ఎమ్ పీ పీ తోకల వెంకన్న వారితో నాగిళ్ళ వెంకటయ్య, సంగెప్ప కొటయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన పట్టు వస్త్రాలంకణ కార్యక్రమంలో కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 5 చింతపల్లి మండలం కేంద్రంలోని సాయి సుమంగళి గార్డెన్స్ లో జరిగిన వర్కాల గ్రామానికి చెందిన గండికోట చంద్రశేఖర్ రజిత కుమార్తెలు మనస్విని, కోమలి, కుమారుడు దేవాన్స్ కు నూతన పట్టు వస్త్రాలంకణ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై చిరంజీవులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు జెల్ల యాదగిరి, సిమర్ల శ్రీను యాదవ్, వింజమూరి కళ్యాణ్, కడారి జంగయ్య, యాదయ్య, బాబన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్వపరిపాలన దినోత్సవం



కొండమల్లేపల్లి సాయి సూర్య న్యూస్ మార్చి 05 జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నేడు జరిగిన స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జడ్పీ సీఈఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, ఎంపీడివో బాలరాజ్ రెడ్డి, కొండ మల్లేపల్లి మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖా శ్రీధర్ రెడ్డి, స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ తదతరులు పాల్గొన్నారు

ఎలిమినేడులో వెంకటరామయ్య విద్య, వైద్య సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 5 మండల పరిధిలోని ఎలిమినేడు గ్రామంలో జే. వెంకటరామయ్య విద్య, వైద్య సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సును బుధవారం జేవీయర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రాములు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు పోలీసు వ్యవస్థ యువజన సంఘాలు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసినటువంటి ఏసీపీరాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంకాల శేఖర్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ నేటి బాలల రేపటి పౌరులుగా ఎదగాలని విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని గ్రామానికి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరును తీసుకురావాలని, ఆరోగ్య సూత్రాలు సరైన దిశలో పాటిస్తే వైద్యంతో పని ఉండదని సూచించారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు జీ వెంకటరామయ్య విద్య వైద్య సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష రాసేందుకు అవసరమయ్యే సామాగ్రిని గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మంకాల శేఖర్ రెడ్డి ఎన్ ఎం ఎం ఎస్ విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, అధికారులు, నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ బండ మల్లన్న కళ్యాణానికి అందరూ ఆహ్వానితులే

- కళ్యాణ మహోత్సవాలకు, రూ.1 లక్ష 30వేలు, అన్నదానానికి అదనపు ఖర్చులు భరిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జనుగుంట్ల నవీన్ కుమార్ గౌడ్



(నందిగామ సూర్య టుడే మార్చి 5) నందిగామ మండలం మామిడిపల్లి గ్రామంలో ఈనెల 6 తేదీ నుండి 10 తేదీ వరకు పూజారి విజయకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే శ్రీ బండ మల్లన్న జాతర మహోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని మామిడిపల్లి గ్రామస్తులు తెలిపారు. 6తేదిన రేణుక ఎల్లమ్మ మాత కళ్యాణం, 9వ తేదీ శ్రీ మల్లన్న స్వామి కళ్యాణం జరగనుం దన్నారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాలకు, మామిడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జనుగుంట్ల నవీన్ కుమార్ గౌడ్ రూ.1 లక్ష 30వేలు గ్రామ పెద్దలకు బుధవారం అందజేశారు అంతేకాకుండా కళ్యాణ వేడుకల్లో రెండు రోజులపాటు జరిగే అన్నదానం పూర్తి ఖర్చులు భరిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ రెడ్డి, గంగాధర లక్ష్మారెడ్డి, చల్ల వెంకట్ రెడ్డి, మూల మల్లారెడ్డి, నరసింహ చారి, పి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎం నర్సింలు, కే శ్రీనివాస్, పి బాల్ రెడ్డి, వడ్ల శ్రీనివాస్ చారి, రామచందర్, పాకనాటి చిన్నారెడ్డి, సాయిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనులపండుగగా పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణం



చందూరు మార్చి 5 (సూర్య టుడే): చందూరు జాతర ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం రోజు రాత్రి శ్రీ మార్కండేశ్వర స్వామి దేవాలయ కళ్యాణ మం డపం వద్ద పార్వతీ, పరమేశ్వరుల కల్యాణ మహోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామి , అమ్మవార్ల కళ్యాణాన్ని తిలకించడానికి, వయోవృద్ధులు, చిన్నారులు, పుర ప్రముఖులు, యువతీ యువ కులు, ముఖ్యంగా మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చారు. కళ్యాణ మహోత్సవ సమయంలో దేవాలయ ప్రాంగణమంతా జనసంద్రంగా మారింది. అనంతరం అన్నప్రసాద వితరణ గావించారు. ఇం దుకు సహకరించిన వారందరికీ ఈ సందర్భంగా ఆలయచైర్మన్ రావిరాల నగేష్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల ను ఏబిసిడిలుగా వర్గీకరించాలి

మాదిగ ఉపకులాల వాటా 11% ఇవ్వాలి- ఎం ఎస్ పి.జిల్లా అధ్యక్షులుబకరం శీను మాదిగ బోడ సునీల్ మాదిగ

కొండ మల్లేపల్లి సాయి సూర్య న్యూస్ మార్చి 5

కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాడు మార్కెట్ యార్డ్ నుండి బస్టాండ్ మీదుగా అంబేద్కర్ సెంటర్ వరకు భారీగా ర్యాలీ నిర్వహించారు మండల కేంద్రంలో పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఏదుల ఎల్లయ్య మాదిగ అధ్యక్షతన డప్పుల ప్రదర్శన నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎంఎస్పీ జిల్లా అధ్యక్షులు బకరం శీను మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా కో కన్వీనర్ బోడ సునీల్ మాదిగ హాజరై మాట్లాడుతూ మానవతా ఉద్యమాల పితామహుడు పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత మాన్యశ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో గత 30 సంవత్సరాలుగా అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు పీడిత వర్గాలకు అండగా నిలిచి అనేక ఫలితాలు సాధించిన చరిత్ర ఉందని వారు అన్నారు.అదేవిధంగా ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు అనుగుణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

నియమించిన జస్టిస్ సెమీమ్ అక్టర్ కమిషన్ నివేదికలో లోపాలు ఉన్నాయి .అని వాటిని సవరించి ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను నాలుగు భాగాలుగా ఏబిసిడిలుగా వర్గీకరించాలని, మాదిగ మరియు ఉప కులాలకు 11 శాతం వాటా కల్పించాలని, అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగ ఎమ్మెల్యేలకు రెండు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మారపాక గోపాల్ చింతకుంట్ల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పంది రుద్రమ్మ శ్రీనివాస్ చిన్న అడిసర్లపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గడ్డం శ్రీరాములు పేర్వాల మాజీ ఎంపీటీసీ వెంకటయ్య పెండ్లిపాకుల మాజీ ఎంపీటీసీ వస్మల మహేష్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు పంది అనిల్ మాదిగ చింతకుంట్ల ఎమ్మార్పీఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వాస్మల శ్రీనివాస్ పెండ్లిపాకుల అధ్యక్షులు వసుకుల కృష్ణయ్య కోల్ ముంతలపాడు అధ్యక్షుడు వసుకుల యాదయ్య ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు పంది అంజయ్య పంది పెద్ద సాయిలు ఎదుల పెద్ద అంజయ్య పంది నాగార్జున్ పంది గోపి ఎదుల



వెంకటేశ్ ఆదాం దావీద్ శంకర్ తిరిగి నాగేష్ పంది మధు ఎదుల శీను ఎదుల కొండలు పంది చిన్న అనిల్ వెంకటేశ్ ఆడపు లింగయ్య వివిధ గ్రామాల నుండి ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి మహాసభల కరపత్రం విడుదల

చండూర్ మార్చి 5 (సూర్య టుడే): 17వ అఖిలభారత పద్మశాలి మహాసభలు, 8వ తెలంగాణ ప్రాంత పద్మశాలి సంఘం మహాసభలు ఈనెల 9న జరుగుతున్నాయి. దీనికి సంబంధించిన కరపత్రాలను బుధవారం విడుదల చేశారు. ప్రతీ



పద్మశాలి బిడ్డ పాల్గొని మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చండూరు పట్టణ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు గుర్రం బిక్షమయ్య, కోమటి వీరేశం, గుంటి వెంకటేశం, రావిరాల నగేష్, గంజి శ్రీనివాసులు, పులిపాటి గోపయ్య, గుర్రం అంజయ్య, ఏలె సుధాకర్, గానుగు హనుమంతు, తిరందాసు శ్రీనివాసులు, రాపోలు వెంకటేశం, జూలూరి వెంకటేశం, గంజి గంగాధర్, తిరందాసు భాస్కర్, కర్నాటి రవి, కర్నాటి వేణు, చెరిపెల్లి వెంకటేశం, ముస్లిం గణేశ, జెల్ల నాగరాజు, గుర్రం విష్ణుమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమెరికాలో కేశంపేట యువకుడు మృతి

ఉన్నత చదువు కోసం అమెరికా వెళ్ళిన గంప ప్రవీణ్



గన్ తో కాల్చడంతో మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యుల ఆరోపణపాద నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (మార్చి 5): దేశం కానీ దేశం విద్య కోసం అమెరికాలోనీ మిల్వాంకివిస్కాన్సిన్ సిటీలో నివాసం ఉంటున్న రంగా రెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలోనీ కేశంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన గంప ప్రవీణ్ (27) బుధవారం తెల్లవారు జామున మృతి చెందాడు. ఉన్నత చదువుల కోసం అమెరికా వెళ్లి అక్కడ ఎంఎస్ రెండవ సంవత్సరం చదువుతూ పార్ట్ టైంగా స్టోర్ లో జాబ్ చేస్తున్న ప్రవీణ్. (మృతుడు) నివాసం ఉండే ఇంటికి దగ్గరలో బీచ్ వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు గన్ తో కాల్చడంతో మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపినట్లు వార్తలు చైరల్ అయితున్నాయి. పూర్తి వివరాలు తెలియవలసి ఉన్నది.

ప్రభుత్వం ఇండ్ల స్థలాలకు ఇచ్చిన భూమిని వెంటనే పట్టాలున్న లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలి

నాంపల్లి చంద్రమౌళి సిపిఎం మండల కార్యదర్శి డిమాండ్.

నాంపల్లి సూర్య టుడే న్యూస్ మార్చి 5
రాష్ట్ర చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న 1999 లో ప్రభుత్వ భూమిని సేకరించి ఇండ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేసి ఇండ్ల స్థలాలు అప్పగించిందన్నారు. ఇంటి స్థలాల పట్టాలు ఇచ్చి 25 సంవత్సరాల అయ్యింది ఇంటి స్థలాల కోసం కేటాయించిన భూమి లో గత ప్రభుత్వం అట్టి భూమిలో రైతు వేదిక,పల్లె ప్రకృతి వనము కట్టి పేదలకు అన్యాయం చేసిందని అన్నారు. ఈరోజు నాంపల్లి మండలం గట్లమల్లేపల్లి గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 6,7, లో 1999 సంవత్సరం లో కేటాయించిన పేదల ఇంటి స్థలాల కోసం కొనుగోలు చేసిన ఇండ్ల స్థలాల భూమిని పరిశీలించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా నాంపల్లి చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ గతంలో 82 మంది పేదలకు పంపిణీ చేసిన ఇండ్ల స్థలము భూమిని అప్పగించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో అట్టి భూమిలో గుడిసెలు వేయించి పేదలతో నివాసముండే విధంగా పోరాడు తామని చెప్పి పిలుపునిచ్చారు. పేదలు ఇండ్ల స్థలాలు లేక అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అయినా ఎన్నికల్లో వాగ్దానం చేయడం తప్ప అమలుకు నోచుకోవడం లేదని అన్నారు. గతంలో ఈ 6,7, సర్వే నెంబర్లు ఉన్న నాలుగు ఎకరాల ఇంటి స్థలాల భూమిని కొంతమంది భూస్వాములు ఆక్రమించాలని చూసినప్పుడు సిపిఎం పార్టీ ముందుండి పోరాడి పోరాడిందని అన్నారు ఇది అర్బులైన నిరుపేదలకు కేటాయించి ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలని గతంలో గట్లపల్లిలో పెళ్లి నుండి నాంపల్లి తాసిల్దార్ కార్యాలయం వరకు సిపిఎం పార్టీ పాదయాత్ర నిర్వహించిందని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు పలుమార్లు ఎమ్మార్వో గారికి దేవరకొండ ఆర్డీ. గారికి కలెక్టర్



గారికి పలుమార్లు వినతి పత్రాలు ధర్నాలు చేసిన ఫలితం లేకుండా పోయిందని అన్నారు ఇప్పటికైనా జిల్లాలో అనేక గ్రామాలలో ప్రభుత్వం భూమిని కొనుగోలు చేసిందని, కొంత ప్రభుత్వ భూమిని సేకరించి పేదలకు పంపిణీ చేసినప్పటికీ నేటికీ పేదలకు అప్పగించక పోవడం అన్యాయం అన్నారు ఈ నెల అంతా ప్రజా సమస్యలపై సర్వేలు నిర్వహించి మండల కార్యాలయం ముందు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేయనున్నట్లు అయిన తెలిపారు. ఈనెల 28వ తేదీన కలెక్టరేట్ ముందు మహాధర్నా నిర్వహించనున్నట్లు అధిక సంఖ్యలో పేదలు పాల్గొని తమ డిమాండ్ నెరవేర్చవరకు పోరాడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు కొ మ్ము లక్ష్మయ్య, గడ్డం గురుమూర్తి,జడ వెంకటయ్య ఇరిగి శీను కురుపాటి నిరంజన్ జడ లింగయ్య గడ్డం వెళ్లే తుర్పాటి సైదులు కోటేశ్ శంకర్ పర్వతాలు ధనమ్మ శ్రీశైలం యాదయ్య పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ చేసిన మంచి పనులు కప్పిపుచ్చే ప్రయత్నం

సిద్దిపేట,మార్చి5: బీఆర్ఎస్ చేసిన మంచిపనులను కాంగ్రెస్ పార్టీ కప్పిపుచ్చే ప్రయత్నం చేస్తుందని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే, మాజీమంత్రి హరీశ్రావు అన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని కూడా చెరపేసే ప్రయత్నాలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. చిన్న కోడూరు మండలం, చంద్రపూర్ లోని రంగనాయక సాగర్ ప్రాజెక్ట్ ను హరీష్ రావు బుధవారం సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సిద్దిపేట నియోజక వర్గంలో 50వేల ఎకరాల్లో పంట సాగు అవుతుందని, తన కోరిక మేరకు ఒక్క టీఎంసీ నీటిని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి విడుదల చేశారన్నారు. గత ప్రభుత్వం (బీఆర్ఎస్) చేసిన మంచి పనులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుడిచి పెట్టాలని చూస్తోందని, ఎస్ఆర్ఎస్సీ నీరు తగ్గినా కూడా కాశేశ్వరం ద్వారా రెండు పంటలకు సాగునీరు విడుదల చేశామని హరీష్ రావు చెప్పారు. మేడిగడ్డలోని ఒక్క బ్లాక్ లోని ఒక పిల్లర్ మాత్రమే కుంగితే బీఆర్ఎస్ పై బురద జల్లి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని విమర్శించారు. ఇప్పుడు గోదావరి జలాలు సముద్రంలో కలుస్తున్నాయని, కేసీఆర్ పై కోపంతో తెలంగాణ రైతులకు అన్యాయం చేయవద్దని కోరారు. కల్లులేని కబోదుల్లగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని విమర్శించారు.

కాశేశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదయిని అని.. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ నాయకులు కళ్లు తెరవాలని హరీష్ రావు సూచించారు. కాగా ప్రభుత్వ భూముల అమ్మకానికి కాంగ్రెస్ సర్కార్ పన్నాగం వేసిందని మాజీమంత్రి హరీష్ రావు ఆరోపించారు. భూములు అమ్మే ప్రసక్తే లేదని అసెంబ్లీ సాక్షిగా చెప్పిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి.. సభను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం చేశారని మండిపడ్డారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఇంచు భూమిని కూడా అమ్మబోమని ఎన్నికల సమయంలో వాగ్దానాలు చేసి.. ఇప్పుడు రూ. వేల కోట్ల విలువైన భూములను వేలం వేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని ఆరోపించారు. హెచ్ఎండిఏ మాస్టర్ ప్లాన్ పేరిట వేలం పాట నిర్వహించేందుకు కన్సల్టెంట్ నియామకానికి గత నెల 28న టెండర్లు పిలవడం సర్కారు దిగజారుడు తనానికి పరాకాష్ఠ అన్నారు. తెలంగాణ దేశానికి రోల్ మోడల్ అయిందని టెండర్ నోట్ లో ప్రస్తావించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో అద్భుతమైన ప్రగతిని సాధించిన తెలంగాణను కాంగ్రెస్ 14 నెలల పాలనలో తిరోగమనం బాట పట్టించారని సోషల్ మీడియా ఎక్స్ వేదికగా హరీశ్రావు విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు నీటిపారుదల



శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రంగనాయక సాగర్ లోకి నీటిని విడుదల చేసినందుకు ఆయనకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారన్నారు.

షాద్ నగర్ బైపాస్ లో గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీ కొట్టడంతో శంకర్ నాయక్ మృతి..?



షాద్ నగర్ సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి (మార్చి 5): ఫరూక్ నగర్ మండలం కడియాల కుంట తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని తిమ్మాజి పల్లి తండాకు చెందిన శంకర్ నాయక్ బైపాస్ షాద్ నగర్ రోడ్డు దాటుతుండగా గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొట్టడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన, శంకర్ నాయక్. ఢీ కొట్టిన వాహనం పరారైనట్లు ప్రత్యక్ష సాక్షులు చెబుతున్నారు. ఏది ఏమైనా ఈ బైపాస్ రోడ్డులో ఇంకా ఎంతమంది రైతులు, యువకులు ప్రాణాలు పోతావోనని ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. పూర్తి వివరాలు పోలీస్ విచారణలో తెలియవలసి ఉన్నది.

కడుపునొప్పి భరించలేక బావిలో దూకి వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మంచాల, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 5 కడుపు నొప్పి భరించలేక బావిలో దూకి వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మంచాల మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. మంచాల పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల కేంద్రానికి చెందిన నర్ల అంజయ్య 75 గత కొంతకాలంగా కడుపునొప్పితో బాధపడుతూ భరించలేక 4వ తేదీ రాత్రి ఇంట్లో పడుకుని తెల్లవారుజామున లేచి వెళ్లి 05 వతేదీ ఉదయం 08:00 గంటలకు తూం బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అదే గ్రామానికి చెందిన రాసుల వెంకటయ్య కొడుకు నర్ల లింగయ్యకు సమాచారం ఇచ్చాడు. బొంగులూరు గేట్ సమీపంలో ఉన్న లింగస్వామి తన తండ్రి వద్దకు హుటా హుటా వచ్చి చూసేసరికి మరణించి ఉన్నాడని తన తండ్రిని బావిలోంచి బయటకు తీసి చనిపో యాడని గమనించాడు. గత 7 నెలలుగా అనారోగ్యం తో ఉన్నారని, బుధవారం రాత్రి తన తండ్రి ఇంట్లో నిద్రిస్తున్నట్లు చూశానని, కానీ ఉదయం 06 గంటలకు లేచి చూసేసరికి ఇంట్లో తన తండ్రిని కనిపించక లేదన్నారు. ఇంకా, తన తండ్రి అనారోగ్యం భరించలేకనే బావిలో దూకి చనిపోయాడని ఫిర్యాదుదారుడు నార్ల లింగయ్య పేర్కొన్నాడు. తన తండ్రి



మరణంపై ఎటువంటి అనుమానం లేదని అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదుచేయగా మంచాల సీఐ మధు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.